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Bog se smije iznad
Kijeva

Yuri živi u Kijevu (Ukrajina) sa
suprugom i kćeri. Kršten je
prije sedam godina. Ubrzo
nakon što je postao katolik,
upoznao je Opus Dei koji je,
kako kaže, za njega bio novo
"veliko otkriće."

16.11.2010.

Rođen sam u Rusiji u Sibiru prije
trideset pet godina. Protekle tri
godine živio sam sa svojom ženom i
kćeri u Kijevu u Ukrajini. Radim kao



savjetnik i glavni financijski direktor
u nekoliko tvrtki.

Kršten sam prije sedam godina. Imao
sam tada jednu vrlo jasnu ideju:
Nisam želio biti samo „nedjeljni
katolik“. Želio sam znati više o Bogu i
pročitao sam mnogo knjiga o mojoj
novoj religiji. Postepeno sam
otkrivao nove aspekte Božje milosti,
ljubavi i pravde. Osjetio sam da me
Bog zove na nešto, ali nisam nalazio
odgovor.

Jednog dana prijatelj mi je rekao:
„Kako se samo sigurno osjećaš u
crkvi, zaštićen od svih patnji i meteža
izvana.“ Njegove riječi izazvale su u
meni snažnu reakciju. To je upravo
ono što nisam želio: tražiti utočište u
svojoj vjeri i odmaknuti se od drugih.
Želio sam podijeliti svoju vjeru sa
svojom obitelji i prijateljima i
nastojati činiti svijet boljim.

Za Opus Dei sam prvi put čuo u
jednom kontekstu dosta nejasnih



ideja. Otišao sam na web stranicu
Opusa Dei i poslao zahtjev za
informacijama. Dobio sam brzi
odgovor, a već nekoliko dana kasnije
netko iz Kijeva nazvao me i ponudio
se objasniti mi o Djelu. Također mi je
poklonio kopiju Puta .

Čitanje knjige bilo je veliko otkriće i
dalo mi je odgovore na mnoga
pitanja. Također, počeo sam uviđati
na što me to Bog zove. Zove me
posvećivati moj svakodnevni rad,
prikazivati ga Njemu i paziti na sitne
stvari, detalje. On želi da služim
svojoj obitelji i prijateljima, da se
trudim dovesti ih k Njemu donoseći
Božju ljubav njima, i to s radošću i
jednostavnošću – dvije riječi koje me
oduševljavaju.

Kad se prisjećam trenutka tog svog
velikog „otkrića“, volim zamišljati
Boga kako me gleda i smiješi se.

Budući da još nemamo centar u
Ukrajini, posjetio sam centar od Djela



u Moskvi. Bio sam vrlo dirnut kada
mi je osoba koja me primila na
vratima pokazala kapelu, gdje smo
na nekoliko trenutaka kleknuli pred
Isusa u Presvetom sakramentu.

Sada se svaki mjesec nekoliko nas
okuplja u Kijevu kako bi primili
kršćansku formaciju i osobno
duhovno vodstvo.

Najljepša katolička crkva u Kijevu je
katedrala sv. Nikole. Pokazao sam je
svojim novim prijateljima iz centra
od Djela iz Moskve kada su bili prvi
put u posjetu. Kada smo ušli u crkvu,
na zidu predvorja vidjeli smo sliku
Naše Gospe. Izmolili smo kratku
molitvu, obraćajući se Svetoj Mariji
kao našoj Majci.

Shvatio sam da je Opus Dei zapravo
jedna obitelj. Velika obitelj okupljena
oko Svete Obitelji…, a to sada
uključuje i moju vlastitu obitelj. Opus
Dei mi je pomogao shvatiti da je Bog



moj Otac, koji me ljubi neizmjernom
ljubavlju.

Svako jutro kažem mu: Evo me,
Gospodine. Sada znam što želiš od
mene.
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